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2in3
Vietnamese trust
the government

to act in the best interest
of the public.

65%

MILLENNIALS

68%
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About 2 in 3 Vietnamese feel it's safe to
express opinions on government policies
and issues affecting the Youth.
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Job creation
programs

Youth in Vietnam

Males are
m more likely to expres; conce_rns_ .
PR about job availability
Education and creation and seek more JOb
training 76% males vs creation programs
66% females. from their
government.

PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Provide subsidies
for low-income
families is top
priority for
Viethamese Youth.

Housing

affordability 75% 63%
remains a Provide Increase
challenge for subsidies funding for
many Youth, with for affordable
property prices low-income housing
and rents cited as families projects
their biggest

concern. PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Vietnamese Youth
say lack of public
awareness
around protecting
the environment
is the biggest

Pollution control Conservation Cha”eﬂge In
and waste of biodiversity their count ry.
management and natural habitats
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_V|etnam call for Vietnamese Youth are
improved _ satisfied with the current
transparency in tax system.
public spending,
tax policies, and

government

accountability 71% 64% 62%

to Strengthen Increased Enhanced Lower tax

trust. transparency| financial rates
literacy
programs

prioritize Conservation of biodiversity
and natural habitats.
67% vs 56% among 25-43 years-olds.

NVIR
SNg3D

' PRIORITY AREAS OF IMPROVEMENT

Based on the report Youth Perspective on Governance in South East Asia, conducted by
Vero Advocacy and Kadence International. Sample size: 453 respondents in Vietnam.
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